

Сургутская Трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 20 мая 2004 года № 95 (10430)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

Исполнилось бы 76 лет Все-союзной пионерской организации.

СЕГОДНЯ



В актовом зале департамента образования и науки администрации города состоится сетевой совет по профильному обучению.

ЗАВТРА



С 11 до 12 часов пройдет «Прямая телефонная линия» с директором департамента общественных и земельных отношений Артуром Эдуардовичем Азнауровым. Телефон 28-62-62.



На субботник!

Уважаемые сургутяне! 22 мая в Сургуте проводится общегородской весенний субботник по уборке территорий и благоустройству. Приглашаем жителей города, руководителей и работников предприятий и организаций всех форм собственности принять участие в субботнике.

Работники коммунальной сферы выполняют большой объем работ по уборке в микрорайонах. Но еще немало территорий, не закрепленных за жилищно-коммунальными предприятиями или не содержащихся в должном порядке.

Сургут - наш большой общий дом, и только сообща мы можем содержать его в порядке. Давайте вместе приложим силы к тому, чтобы наш город был чистым, ухоженным и красивым.

Администрация города. Территориальная профсоюзная организация работников органов местного самоуправления Сургута.

Как жизнь, Кегельбертович?



ЧТО В ИМЕНИ ТЕБЕ...

Наталья Быкова

По российскому законодательству любой желающий по достижении возраста 14 лет имеет право поменять фамилию, имя или отчество. Для этого нужно просто обратиться в отдел регистрации актов гражданского состояния и выразить свое желание в письменной форме.

Как правило, большинство до-вольствуется именами, данными при рождении, но есть и исключе-ния. С начала года 18 сургутян ре-шились на смену имени или отче-ства. Чаще всего это решение они объясняют одним словом - «хочу».

Большинство случаев измене-ния имени и отчества в Сургуте происходит по причине небла-гозвучности первоначальных. Большую роль играет и желание угодить приемному родителю. Фамилии меняются либо после вступления в брак, либо по ка-ким-то скрытым мотивам, либо женщины возвращают девичью фамилию после развода.

Так, Олсув стала Алсу, Илдар -

Ильдаром, а Геннадиевна - Ген-надьевной. Игоревич, Олегович и Юрьевна взяли отчество от имени Сергея, а Мустангертович записан в паспорте Борисовичем.

Иногда одновременно изменя-ют имя и отчество. В этом году в городском отделе ЗАГС зафиксиро-вано три подобных случая. Зуль-фия Сибигатовна предпочла име-новаться Юлией Александровной, Мавлюзя Казимджановна стала Людмилой Николаевной, а Бубуса-ра Аскарбековна теперь ставит подпись «Виктория Бактыбековна».

В больших городах бывают прецеденты, когда человек изъяв-ляет желание называться экзоти-ческим именем или фамилией.

Зафиксированы случаи измене-ния паспортных данных на имена кумиров из художественных филь-мов, телесериалов и книг. Быва-ет, что фамилию или имя измен-яют по религиозным соображе-ниям или в качестве некоего соци-ального протеста.

Особо веселые люди, как гласит статистика, живут на Ук-раине. Здесь можно встретить Георгия Вурдалаковича, Дюка Флинта, Ойллауэйлию, бывшую некогда Мариной, Шварценег-гера, Царя и даже Гарри Потте-ра. NEWSru.com сообщает, что работники отдела ЗАГС с тру-дом уговорили двух жителей Лу-ганской области не менять ФИО на Секретова Секрета Секрето-вича и Эйзенштейна Вильгель-ма Кегельбертовича.

В Сургуте, как нам сообщили в отделе ЗАГС, еще ни у кого не возникло желания добавить в жизнь экзотики, изменив соб-ственную подпись. Пока.

Город утонул в пыли

В минувший вторник в Сургу-те разразилась настоящая пыльная буря. Это явление было отмечено вниманием метеорологов не только в на-шем городе.

Как сообщает сайт www.hmn.ru, пыльные бури - частое явление в пустынях и полупустынях. Реже они наблюдаются в степной зоне, а в более северных широтах это исключительный феномен.

В последние дни в нашем регионе наблюдалась погода без существенных осадков, с сильными ветрами, иссушаю-щими почву. 18 мая в теплом секторе циклона температура воздуха достигла +33 °С, что близко к абсолютному макси-муму для мая. Во второй по-ловине дня с усилением запад-ного ветра до 10-15 м/с про-ходил холодный фронт, что привело к возникновению пыльной бури; она длилась около 5 часов, видимость ухуд-шалась до 2,5-5 км. Так что жители нашего города вполне могли представить себя в роли обитателей Средней Азии.

В Сургутском гидрометео-бюро отметили, что явление это нечастое, но «исключи-тельным феноменом» его на-звать нельзя. Город стоит на песке, и в засушливые пери-оды пыльные бури не ред-кость.

Алёна Горобинская.

Уважаемые сургутяне! СУРГУТСКИЙ ПОЧТАМТ

приглашает вас 21-22 мая 2004 г. в отделения почтовой связи города, района и на участок подписки печати по ул. Декабристов, 2, принять участие в «Днях подписчика». К вашим услугам в этот день 10-процентная скид-ка от доставочной цены на все подписные издания. Телефоны для справок и приглашения почтальона на дом: 35-10-71 и 35-10-57.

Филиал № 2 ГУ-РО ФСС РФ по ХМАО-Югре в отдел страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на постоянную работу требуется главный специалист-врач. Требования: высшее медицинское образование, стаж работы по профессии не менее 3-х лет, прописка. Телефоны: 37-67-35, 37-64-96 - с 8.30 до 17.30.

ООО «МАСТЕР ГРУПП»
Счётчики воды
УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ
Телефон 24-74-06.

Европа
ВЕСЕННЕЕ СНИЖЕНИЕ
ЦЕН ДО 10%!

Новый модельный ряд компьютеров -2S- от 8995 рублей. Большой выбор мониторов, ноутбуков, комплектующих.

Тел.: 28-67-67, 51-55-55
ул. Октябрьская, 14/2

КРЕДИТ НА 3 ГОДА!

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО	
20 мая	Ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +2,+4 градуса, днем +10,+12 градусов. Давление будет ночью расти, днем слабо падать.
21-22 мая	ПО ОКРУГУ переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер слабый, днем 22 мая юго-восточный, 6-11 метро в секунду. Температура ночью +2,+7 градусов, по северу до -2 градусов. Днем +10,+15 градуса, 22 мая по западу до +20 градусов.
В прошлом	Минимальная температура 20 мая была зарегистрирована в 1972 году (-8,6 °С), максимальная - в 1999, 2002 годах (+25,0 °С).

АС
«АльфаСтрахование»
в субботу работаем
с 10.00 до 14.00
Ул. Маяковского, 12а.
Тел.: 22-10-35, 23-90-55, 22-07-13,
круглосуточный 78-04-22.

«Горячая линия» слушает...

- В поселке Белый Яр с четверга не вывозится мусор.

С началом этой недели поселок от мусора очистился. Но что такие вынужденные задержки по уборке мусорных баков будут случаться и дальше, не исключено. Дело в том, что транспорт, занимающийся уборкой, несколько дней стоял без бензина. Нет денег, а задолженность по квартплате у населения большая, сообщили в **ЖКХ поселка Белый Яр**.

- Мама с начала войны и до января 1942 года жила в Ленинграде, но у нее нет удостоверения блокадницы. Где можно узнать, является ли она блокадницей? У нас есть эвакуационное свидетельство.

По словам **председателя городского общества блокадников Ленинграда Станислава Кондрашенкова**, по закону если в течение четырех месяцев человек находился в осажденном Ленинграде, а потом его эвакуировали, то он является жителем блокадного Ленинграда. Сургутянке нужно обратиться по прежнему месту жительства в Ленинграде (наверняка сохранились архивы) для документального подтверждения ее пребывания в осажденном городе.

- До какой даты можно поменять паспорт старого образца на новый?

До 31 декабря 2004 года, а для лиц без российского гражданства паспорт СССР действителен до 31 декабря 2006 года, - объяснила **старший инспектор ОВиРа Людмила Перова**.

- Где можно узнать, к кому теперь обращаются с проблемами и к кому будут относиться наши дома, если Западный ДЕЗ расформируют? Спрашивают с улицы Крылова поселка Дорожный.

Жилой фонд Западного ДЕЗа передали на баланс Центрального ДЕЗа. Со всеми проблемами теперь нужно обращаться в эту организацию, сообщил диспетчер «Горячей линии» **ЖКХ**.

- Совет ветеранов «Декабрист» выражает глубокую благодарность за оказание помощи ветеранам в проведении Дня Победы магазину ООО «А+», ЗАО «Гелеум», ОАО «Детский мир», магазину «Александр», ООО «Рукодельница». Председатель совета ветеранов Мария Тихомирова.

Окончание на 3-й стр.

Кнопка, которая бережёт бережёт

ДИСКУССИЯ В «СТ»

13 апреля в газете «Сургутская трибуна» было опубликовано письмо предпринимателя под заголовком «Нас обложили, как волков». В письме женщина указывает, что им «навязывают» услуги вневедомственной охраны. Позвольте не согласиться с этой точкой зрения.

На 13 апреля (день публикации письма) в городе функционировали 1527 торговых точек, из них кнопками тревожной сигнализации оснащены 110 магазинов и 65 киосков. За указанный период на объектах торговли совершено 89 краж, 13 грабежей, 13 разбоев, на 9 торговых точках умышленно повреждено или уничтожено имущество. То есть на каждом двенадцатом торговом объекте было совершено преступление, каждое второе при этом было раскрыто. 12 преступлений были предотвращены. Между тем в первом квартале этого года милиция общественной безопасности провела 14 рабочих встреч с собственниками объектов. И только пятеро из них произвели установку сигнализации в коммерческих ларьках.

Из приведенных данных видно, что «навязывание» обусловлено необходимос-

тью, а не прихотью органов внутренних дел и, в частности, УВД г. Сургута. Также предприниматель говорит о том, что кто-то разбил стекло, но приезд охраны результатов не дал. Тем не менее, во всех случаях поврежденный имуществ, а которых шла речь, преступники были задержаны только потому, что объекты были поставлены на охрану. Есть еще одна причина, по которой УВД Сургута постоянно обращает внимание предпринимателей на необходимость установления сигнализации, - безопасность продавцов. В случаях грабежей и особенно разбойных нападений сам частный предприниматель несет только материальный ущерб.

Нападения совершаются на продавцов, которые получают тяжкие телесные повреждения, побои. В отношении женщин совершаются изна-

силования. Сигнализация устанавливается не с целью «вытрясти» больше денег с частных предпринимателей на «великолепно отремонтированное здание», а с целью охраны здоровья продавцов и покупателей и имущества собственников. Последнее разбойное нападение было совершено в ночь на 12 мая, когда мужчина, угрожая продавцу предметом, похожим на пистолет, похитил кассовый аппарат за вырубкой. Преступника можно было задержать, если бы вовремя о совершенном разбое узнали сотрудники милиции. Тем более, что собственники возмещают нанесенный преступлением ущерб за счет лица, совершившего преступление.

Еще раз мы обращаемся к предпринимателям нашего города: отнеситесь к своему имуществу и здоровью ваших работников с полной ответственностью. От вашего выбора зачастую зависит не только сохранность прибыли, но и жизнь людей.

А.П.Алексеев, временно исполняющий обязанности начальника УВД г. Сургута.

Возвращение престижа

ПРОФМАСТЕРСТВО

Галина Курбатова

В один из предпраздничных майских дней в двух учебных заведениях Сургута проходило довольно значительное мероприятие - окружной конкурс по профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования». Началось все в профессиональном училище № 19.

Именно сюда прибыли гости из разных городов ХМАО: представители 15 учебных заведений, лучшие учащиеся и их наставники. Состязания проходили в двух группах: ребята в течение всего конкурса оставались в училище № 19, мастера, которые также могли продемонстрировать свои знания и навыки, отправились в Сургутский профессиональный колледж (СПК). Правда, представите-

ли двух училищ - 61-го и 65-го прибыли без учеников, их воспитанники осваивают профессию электромонтера в местах столь отдаленных.

Вначале, как и полагается, были вопросы по теории, затем практическое задание. Оно оказалось не из легких. Нужно было собрать «Схему управления...», далее в названии шло что-то такое трехфазное, асинхронное и т.д. Но ребят это не смутило. Со-

знанием дела они приступили к работе, вдохновляемые лозунгом «Быстрота, точность, качество!», который «смотрел» на них со стены.

И все же сложность дала о себе знать: лишь два участника сумели запустить двигатель. Болельщики, ожидающие в коридоре, перешептывались: задание - как в университете, дали бы люстру какую собрать, что ли. Организаторы конкурса думали иначе: время предъявляет повышенные требования к современному электромонтеру, но вместе с тем растет престиж этой профессии.

... К вечеру стали известны победители. Первое место завоевал Егор Мазынев (СПК). (Если верить главному специалисту НПО

департамента науки и образования ХМАО В.И. Степановой, то Егора ожидает специальный грант губернатора, а по окончании училища диплом с отличием). Вторым стал Юрий Перегузов (училище № 19), третье место у нашего гостя из Мегиона Данила Шайхудинова.

Лучшим мастером был назван Валерий Николаевич Троян, наставник СПК.



НОВОСТИ

Пикетируют

Начиная с 8 мая ежедневно жители домов № 20/1 и 12 по проспекту Комсомольскому пикетируют стройку.



Как рассказывает Наталья Пантеленко, жительница дома № 20/1, против строительства фирмой «Техинком» двенадцатиэтажного дома они начали выступать еще в 2002 году. Суть претензий жителей: на месте строительства дома ранее была зеленая зона, на которой отдыхали жители и резвились ребятами. Сейчас на ее месте - пустырь. Второе - построенный дом перекрывает доступ света в окна первого подъезда.

Пикет начал свою историю весной прошлого года. В зимнее время был устроен перерыв, поскольку строительство замерло. «В этом году, когда территория начали обносить бетонным забором, мы встали под стрелой крана. Не давали рабо-

тать и трактору: сказали трактористу, если начнет работу - сядем прямо в ковш...» Никто из работников-строителей рисковать не стал. «В этом году мы отправили письма с протестом в департамент градостроительства, Александру Сидорову и Александру Филипенко. Ответов пока еще не было», - говорит Наталья.

В намерения жильцов входит дальнейшее пикетирование строительства. Кстати, это уже далеко не первый случай, когда сургутяне «грудью» встают против строек. Вопрос получается философский: если одни горожане введения жилья в эксплуатацию ждут как манна небесная, то другие - возвести его не дают...

Алёна Данилова.

Почтамт пошел в школу

С 1 апреля РУФПС изменил свое название, теперь это Сургутский почтамт, филиал ФГУП «Почта России». Функции у почтамта остались прежние, но появилось и кое-что новенькое.

Екатерина Щербаневич, мастер производственного обучения Сургутского почтамта, на время переаквалифицировалась в педагога. Она проводит уроки в двух школах города - 24-й и 25-й. Тема занятий очень ей близка: история письма и все, что с этим связано. А еще она учит детей правильно подписывать конверты. Для этого почтамт подготовил специальную бланочную продукцию.

Данная акция проходит в рамках Всероссийского традиционного конкурса

«Лучший урок письма», цель которого возродить славные традиции эпистолярного жанра. Проводится он по нескольким номинациям, таким как «Письмо моей семье», «Письмо другу», «Письмо президенту» и т.д.

Лучшие работы ребят двух названных школ будут направлены на конкурс, который завершится 15 августа. К сожалению, другие МОУ по разным причинам не нашли возможности принять участие в этой интересной акции.

Галина Курбатова.

Доживём до понедельника?

Именно в этот день, по словам директора департамента ЖКХ Виктора Афонина, предполагается завершение отопительного сезона.

В жаркие дни начала недели в квартирах многих сургутян и в зданиях предприятий было душно: лето за окном и горячие батареи в помещениях оспаривали друг у друга пальму первенства. Но, как озвучил Виктор Константинович, для того, чтобы произошло отключение отопления, необходимо, что-

бы минимум шесть суток подряд среднесуточная температура воздуха держалась выше +8 градусов по Цельсию.

Пока все шло как по маслу, но холодная среда подвела. Теперь, даже если погода наладится, отопление отключат не раньше следующей недели.

Любовь Гризлюк.

ГУБЕРНИЯ

А я сяду в кабриолет...

Пятая юбилейная выставка «Автомир-2004» пройдет 25-27 мая в Сургуте.

В ней примут участие предприятия из Австралии, Москвы, Брянска, Чебоксар, Екатеринбург, Тюмени, Егорьевска, Омска, Челябинска, Красноуфимска, Нижневартовска, Сургута. Всего более 50 экспонентов.

Выставочная экспозиция представит услуги по продаже дорожно-строительных машин, автобусов, грузовых и легковых автомобилей, оборудование для автосервисов, гаражное оборудование, запасные части и материалы, агрегаты и комплекты

ющие к автомобилям, профессиональный слесарно-монтажный инструмент, системы безопасности, спутникового контроля автомобильного транспорта, автосервисные предприятия.

Новинка выставки - спортивный кабриолет «Хонда S2000», выпуск которого был приурочен к празднованию полувекового юбилея компании. Первый из японских автомобилей «S2000» получил титул «Кабриолет года» в 1999 году. («Югра-Информ»).

Добыча нефти в ХМАО возросла на 10,9%, газа - на 8,1%

За четыре месяца 2004 года специализированные нефтяные компании добыли на территории Югры 79,4 млн. тонн нефти и около 8,6 млрд. кубометров газа, что превышает объем добычи за аналогичный период 2003 года на 10,9% и 9% соответственно.

НК «ЛУКОЙЛ» увеличила добычу нефти в округе по сравнению с январем-апрелем 2004 г. на 6,6%, до 18,3 млн. тонн; газодобычу - на 8,9%, до 914,3 млн. кубометров. Нефтедобыча НК «ЮКОС» в ХМАО возросла на 5,6%, до 19 млн. тонн; газодобыча - на 10,6%, до 555,9 млн. кубометров.

«Сургутнефтегаз» добыл за четыре месяца на территории Югры более 19 млн. тонн нефти и около 5 млрд. кубометров газа, приравнев добычу соответственно на 10,7% и 5,5%.

Нефтедобыча ТНК-ВР в Ханты-Мансийском округе выросла на 14,8% и за январь-апрель 2004 г. составила почти 14,3 млн. тонн; газодобыча увеличилась на 28,8% и превысила 1,6 млрд. кубометров.

Всего с начала года специализированные нефтяные компании и прочие производители добыли в Югре 81,96 млн. тонн нефти и более 8,8 млрд. кубометров газа, что составляет 110,9% и 108,1% соответственно к уровню добычи за аналогичный период прошлого года. Накопленная добыча нефти с начала разработки месторождений ХМАО к 1 мая 2004 года превысила 7888,7 млн. тонн. (Тюменское агентство экономического новостей).

Наибольшее число умерших от ВИЧ - сургутяне

153 жителя Сургута умерли от ВИЧ-инфекции, в том числе один - непосредственно от СПИДа.

В Нефтеюганске это число составило 54 человека, Нижневартовске - 37, Мегионе - 32, Сургутском районе - 20, Пыть-Яхе - 18, Югорске и Лангепасе - 12, Радужном - 11. («Югра-Информ»).

Всё только начинается!

ЮБИЛЕИ

Елена Тюменцева

Сольные выступления ансамбля народной песни «Казачок» можно по пальцам пересчитать. Хотя всегда это аншлаги, аплодисменты и цветы.

В ДК «Магистраль» все же волновались: 10-летний юбилей коллектива выпал на майские праздники. «Придут те, кто нас любит и ценит», - подвела черту под всеми страхами руководитель «Казачка» Елена Алексеенко.

Полный зал встречал народных артистов стоя. С молитвой на сцену поднимались ребята. От пронзительных детских голосов кожа покрывалась мурашками. На сцене - от 6 лет и старше. Странно...

- Нет интересно, - говорит Алексеенко. - Конечно, легче было бы взять один возраст. А так у маленьких одни интересы, подростки, сами знают, какие они.

Дети и поют, и танцуют. В «Казачок» съезжаются со всего города. Трудно поверить, что у ребят нет никакой

теоретической подготовки. В «Казачок» приходят буквально с улицы. Это можно сказать и о сегодняшних звездах, и о тех, кто только «зажигается» на сцене. Да что там теория, приходили дети вообще без слуха и голоса.

- Мы берем всех, - рассказывает нам Елена Алексеенко.

- Но на сцене остаются те, кто имеет огромное желание. Сейчас это почти 40 человек, кого-то родители приводят на репетицию прямо из детского сада, есть и свои юбиляры, которые не разлучались с «Казачком» все 10 лет. Оля Федулова - всеобщая любимица, прима ансамбля, нянька для самых маленьких звездочек и просто красавица.



Сегодня Сургут без «Казачка» трудно представить. Коллектив почетный гость и постоянный участник всех народных гуляний и общегородских мероприятий. Ансамбль родился в гимназии №4. Впервые вышел на сцену в 1994 году. Уже с 1996 года «Казачок» завел себе «копилку», куда складывает все победы и награды. Сургут, Анапа, Москва, Венгрия, Тольськ, Челябинск - на фестивальной карте города отмечены красными победными флажками.

Как на одном дыхании пролетели почти три часа. «Казачок» то заставлял притопывать в такт залихватской казачьей песне, то выводил грусть русской народной, то опутывал украинскими напевами, да так, что зрительный зал неустанно аплодировал.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Международный Северный Кочующий кинофестиваль

8-11 июня в Сургуте в рамках празднования 410-летнего юбилея города впервые будет работать Международный Северный Кочующий кинофестиваль.

Кочующий кинофестиваль впервые появился в Салехарде осенью 2002 года с международной программой северных фильмов широкого жанрового спектра: этнографические, экологические, игровые и анимационные картины. Проект создан в содружестве исследователей-североведов и кинематографистов. Сегодня его программа состоит из лучших российских фильмов о Севере и включает фильмы-победители «родственных» салехардскому фестивалей Канады, Норвегии, Исландии, Финляндии, Германии.

Идея создания панорамы северного кино и его представления в странах и регионах Севера в виде кочующего кинокарavana сразу обрела популярность - Кочующий кинофестиваль получил приглашения от Якутии, Чукотки, Финляндии, Исландии, США, Канады, Германии.

В «обозе» фестиваля - великолепные картины о Севере разных жанров, времен и наро-

дов: от уникальных архивных лент 1920-х годов, современных документальных фильмов о культурах и народах Севера до ставших киноклассикой художественных фильмов и недавно созданных по мотивам северных мифов и сказок анимационных фильмов.

В Сургуте программу СКК будут представлять президент фестиваля, доктор исторических наук, исследователь и кинорежиссер Андрей Головнев, лауреат первого Международного Московского кинофестиваля кинорежиссер Карен Геворкян, норвежский исследователь и кинорежиссер Арне Нэрве и представитель канадского посольства.

На трех киноплощадках сургутяне и гости города-юбиляра смогут посмотреть художественные фильмы Карена Геворкяна «Пегий лес, бегущий краем моря» (экранизация повести Чингиза Айтматова) и «Атанархуат - быстрый бегун», канадского режиссера Закария (оба фильма будут демонстрировать-

ся в кинотеатре «Аврора»).

Андрей Головнев представит свои исследовательско-этнографические картины «Путь к святилищу» и «Пегий лес» в конференц-зале гуманитарного корпуса Сургутского государственного университета, где в эти дни будет проходить первый конгресс «Северная цивилизация: проблемы, становление, развитие».

В зале Центральной городской библиотеки имени А.С. Пушкина будут представлены неигровые фильмы лучших российских режиссеров-документалистов Андрея Осипова и Аркадия Морозова, а также анимационная программа о Севере.

Все просмотры будут сопровождаться творческими встречами с авторами фильмов.

В любой из залов любой желающий сможет попасть без проблем, потому что просмотры будут бесплатными.

Организаторы фестиваля в Сургуте: администрация г. Сургута, Фонд развития и коммуникации северных городов «60-я параллель», ООО «Студия О.К.».

Справки по тел.: 72-43-59, 28-31-48.

«Горячая линия» слушает...

Окончание. Начало на 2-й стр.

- На предприятии мы попали «под сокращение». В какой срок по закону нам должны рассчитать?

- В соответствии со ст. 140 ТК при прекращении трудового договора независимо по каким обстоятельствам (увольнение по собственному желанию либо «сокращение») все суммы, которые причитаются работнику, должны быть выплачены в день увольнения, - сообщила адвокат филиала №11 коллегии адвокатов ХМАО Галина Сулейманова.

- Сын - инвалид детства I группы. Могу ли я пойти на пенсию раньше установленного срока? Сейчас мне 45 лет.

Отвечает начальник по назначению пенсий управления Пенсионного фонда РФ в Сургуте Галина Лобчева:

- В соответствии с российским законодательством женщина, воспитывающая ребенка-инвалида до восьмилетнего возраста, имеет право выхода на пенсию в 50 лет при страховом стаже в 15 лет.

- Есть ли в Тюменской области отделение Красного Креста?

Как сообщил пресс-секретаря департамента здравоохранения Тюменской области, в Тюмени располагается офис областного комитета Красного Креста. Его адрес: г. Тюмень, ул.25 лет Октября, 46.

- В газете прочитала заметку о новом реабилитационном центре «Сыновья». Как туда попасть?

Главный врач РЦ «Сыновья» Игорь Поляков пояснил, что нахождение реабилитационного курса в центре имеют право все участники локальных войн и горячих точек. Списки на лечение и оздоровление составляются в общественных организациях ветеранов этих войн, например, в обществе ветеранов афганской войны «Саланг», а затем они уже направляют на медкомиссию и в центр. Если участники войн не нашли свою организацию или не состоят в ней, им необходимо подъехать в реабилитационный центр, обратиться к заместителю по психологической работе и получить консультацию. Адрес РЦ «Сыновья»: 8-й промузел, улица П2.

На «ГЛ» дежурила Елена Бородулева.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Комитет по экономике и прогнозированию администрации Сургутского района

ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:
Выполнение работ по капитальному ремонту объектов коммунального, энергетического хозяйства и непроизводственных видов бытового обслуживания населения в Сургутском районе в 2004 г.:

- лот №1 - капитонт котла ДЕВ-25-14ГМ котельной г. Лантор;
- лот №2 - капитонт здания котельной №1 г. Лантор;
- лот №3 - системы управления дымооса и вентилятора котлов г. Лантор;
- лот №4 - сети ТС мкр. 4 от УТ-13 до ж/д №18 г. Лантор;
- лот №5 - сети ТС мкр. 4 от УТ-13 до ж/д №18 г. Лантор;
- лот №6 - сети ТС ул. Эстонских дорожников УТ-2 до УТ-4 г. Лантор;
- лот №7 - оплотор котельной №1 п. Нижнеортоский;
- лот №8 - сети ТС мкр. 1 ЦП - 1 до ТК по ул. Нефтяников п. Нижнеортоский;
- лот №9 - сети ТС мкр. 1 ЦП - 1 до ТК по ул. Нефтяников п. Нижнеортоский;
- лот №10 - сети ТС ул. Ренников, д. Ламина;
- лот №11 - сети ТС ул. Ренников, д. Ламина;
- лот №12 - сети ТС ул. Лисная, д. Ламина;
- лот №13 - сети ТС ул. Ренников, д. Ламина;
- лот №14 - обвалока территории хранения нефти, д. Ламина;

Источники финансирования - средства бюджета.

Заявщик: МУП «УТВив ТО №1» г. Лантор.

Почтовый адрес: г. Лантор. Тел. 8-218-14-179.

Организатор: комитет по экономике и прогнозированию администрации Сургутского района

Почтовый адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 10, каб.401, тел./факс 77-51-48.

Информация о конкурсе

Дата, время окончания приема заявок - 31 мая 2004 г. до 12 часов.

Дата, время и место проведения конкурса - 3 июня 2004 г., 10 часов.

По адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 10, каб. 219.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно в рабочие дни с 9 до 13 часов по адресу организатора торгов.

Г.Ф. Жирова, председатель комитета.

